Képletgyljtemény — puska (nem definiciok)

Szita formula 2 eseményre
P(A+B) = P(A) + P(B) - P(AB)
Feltételes valosziniiség:
P(A|B):—P(AB)
P(B)
Teljes valosziniiség tétele:
P(A)=2 P(AB)

i=1
ahol B 1eee Bn teljes eseményrendszert alkot (diszjunktak és egyiitt kiadjak a teljes eseményrendszert)

Fiiggetlenség 2 eseményre:

P(AB)=P(A)*P(B)
Bayes-tétel:

P<A|B):P(B|A)*P(A)

P(B)

Szorzasi szabaly:

P(A Ay A;.. A, )=P(A||A,... A,)*P(A)A;... A, )xP(A,|A,)xP(A,)

Binomialis eloszlas:
Olyan szituaciok, ahol n alkalommal elvégziink egy kisérletet, a kisérletek egymastol fiiggetlenek, a bekovetkezés
val6sziniisége mindig p és arra vagyunk kivancsiak, hogy mekkora annak az esélye, hogy a p val6sziniiségli esemény i
alkalommal kovetkezett be.
X€eB (n , p) , ahol n a kisérletek szdma, p a pozitiv bekévetkezés valosziniisége.
n
P(X=i)=),

i=0

Mxp's(1—p)""

Hipergeometrikus eloszlas:

Olyan szituaciék, amikor visszatevés nélkiil mintat vesziink egy N elemszamu halmazbél n alkalommal, amiben M
szamunkra kedvezd elem van és arra vagyunk kivancsiak, hogy mekkora annak az esélye, hogy éppen i darab M-beli elemet
sikertilt kivenni.

Természetesen csak akkor van értelme, ha i igy van megadva, hogy ki tudunk valasztani annyi M-beli elemet, valamint
megfelel6 mennyiségli nem M-beli elemet.

X€Hg (N M, n) , ahol N az dsszes halmazbeli elem szdma, M az dsszes kedvezd elem szadma, n a hlizdsok szdma.

M|(N-M
P(X:i):(i (;l )

Geometriai eloszlas:
Olyan szituacidk, amikor egy p valészinliségii eseményt ismételgetiink egymastol fiiggetleniil egészen addig, amig végiil
sikeriil. Arra vagyunk kivancsiak, hogy mekkora annak az esélye, hogy éppen i. alkalomra sikeriilt.

XeaiG ( p) , ahol p az esemény bekovetkezésének valdsziniisége.

P(X=i)=(1-p) "*p

Eloszlas, eloszlasfiiggvény:
Tulajdonképpen minden eseményhez egy szamot rendel6 fliggvény.

Diszkrét eloszlds megadasa: P (X =i ) értékek megadasa minden i-re (mindegy, hogy képlettel, vagy szammal megadva)
Eloszlasfiiggvény (F) és dbrazolasa: P (X <t) értékek, tehat mindenhol ahol P (X = l');fE 0 , ugrik egyet, balrél
mindig iires karikaval, jobbrol pedig telivel.



